1.

Csapatnev: ......ooeevviieeeeiiiee e

1d6: 4 perc
Elérhet6 pontszam: 10x(1+1)=20 pont

Irjdtok be a magdnhangzékat, s a meséknek megfeleld szinre szinezzétek a

figurdkat!

Piros — A nagyravagyo6 feketerigd
7061d — Zsiga fost6 fest

Kék — Szurkos kezii kiralyfiak
Sarga — A Hétfejli Tiindér
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2.

CSaAPANEV: i
Idd: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 10x2= 20 pont

Pirkeresé.

Hiizzdtok éssze a parokat!
Eszerece
bardzdabillegetd
bubos vocsok
gblya
gyurgyalag
sargarigd
feketerigd
Csakkincs kiraly
Nyalkabalga

Izombizom

kincs

szalakota
kanalas gém
Oriolus Oriolus
SZEPSEZ

Turdus Merula
szOriszarka
feladvany

erd

bolombika



3.
CsapatneV: ......oeeveviiiee e
1d6: 3 perc
Elérhet6 pontszam: 20 pont
- helyesiras 5 pont
- tartalom 10 pont
- rim 5 pont

Irjatok egy legalibb 4 sorbdl dll6 verset, melyben a feketerigé elpanaszolja
banatat!

4.

CsapatneV: ..oooviiie i
Iddtartam: 3 perc
Elérhet6 pontszam: 7x(2+1) = 21 pont

Ki mondta és melyik mesében?

1. ,,- Kellene nekem egy barat.”

4. ,,- Hat érdekes. Mert én azt tartom a legkiilonbnek, amelyik a [anyom
miatt mindent félbe-szerbe hagyott inkabb, mintsem, hogy kezérdl lekopjon
a szurok.”



5.

Csapatnév: ....ooviiiiii
Iddtartam: 2 perc

Elérhet6 pontszam: 7x3 =21 pont

Szerintetek melyik nem illik a sorba? Karikazzatok be a
kakukktojast!

1. mérgelodtem, acsarkodtam, kakaskodtam,
epeskedtem

2. karddal, landzsaval, péklapattal, tOrrel
3. puha fekete, ébenfekete, ¢jfekete, meleg fekete

4. Ingyombingyom, Csakkincs, Eszerece,
Nyalkabalga

5. suttyantott, puffasztott, pliszirozott,
passzirozott

6. thzsargak, olivzoldek, mélykéekek, okkerek

7. haromfejl, hétfejl, tizenkétfej,
huszonnégyfejli

6.

CSaAPANEV: i
Id3: 3 perc
Elérhetd pontszam: 10x2=20 pont

Szinezzétek a hernyot a valaszoknak megfeleld szinre!

1. Zsiga fost6 az Isaszeg felé es6 faluvégen lakott?
Igen: piros Nem: sarga

2. Meg volt-e elégedve ruhaival Bazsar6zsa Maria?
Igen: sarga Nem: kék

3. Szinesek akartak-e lenni a tobbiek is?
Igen: piros Nem: narancssarga

4. A Négyszogletii Kerek Erdben lakott-e a Hétfejti Tiindér?
Igen: zold Nem: fekete

5. Levagta-e mind a hét fejét?
Igen: sarga Nem: piros

6. Megbanta-e a tettét?
Igen: kék Nem: piros

7. A ligetben élt-e a feketerigd?
Igen: sarga Nem: kék

8. Meg volt-¢ elégedve szinével a feketerigd?
Igen: piros Nem: barna

9. Egyforma probatételt alkalmazott-e a két kiraly?
Igen: zold Nem: kék

10. Ugyanazt tartottak-e legkiilonbnek a kiralyfiak koziil?
Igen: piros Nem: narancssarga
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7. 8.

Csapatnev: ... CSapatNeV: .. ..ot

Idétartam: 3 perc Idétartam: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 10x2= 20 pont Elérhetd pontszam: 7x(2+1) = 21 pont

Huzzatok le pirossal a mondatba nem illo szavakat! Irjdtok be a hidnyz6 magdnhangzékat a mondatokba, majd a mese

cimét, melyben olvashattatok!

1. Elhataroztak, hogy délelétt/délutin tinneplét 1.M_gl tt m _z _rec t.

oltenek, és meglatogatjak a kozel lako, dregebb A mese cime:
kiralyokat, akik mar férjhez adtak a lanyukat, s
megkérdik oket, melyik probatételt/modszert
alkalmazzak.

2.M gcs k It j bbr I, m ges k It b Ir |,
mgcr gttt

A mese cime:

2. Gondolta, ha sziikséges, a piszkos/szurkos kezét
mutatja, vagy ha masképpen alakul, akkor azt,

3.V 1t gyszr k t k r ly.

A mese cime:

amelyikrol lekopott/eltiint.
4.L t d, ly n k n k.

A mese cime:

3. En biztos vagyok benne, hogy a
sdargarigo/feketerigo nagyon szeretné néha azt

flityiilni, hogy tiutu/trillala, de nem megy neki. S.F ty | — r g.

A mese cime:

4. Zsiga fost0 kékre/pirosra festette a felesége

szoknydjat/pruszlikjat. 6. _ fktrg _ lLgtbhn It.

A mese cime:

5. Ez a hétfejli sz6rny vagy hétfejii sarkany, avagy 1.7s g f st ~zz d, d lg z k.

hétfejl boszorka/tiindeér ott €1t a szomszédban A mese cime:
/hozzank kozel.




9.

CsapatneV: ......oeeeeviiiee e
1d6: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 10x2+2+2=20 pont
Karikazzatok be a helyes valaszokat!

Irjdtok be a helyes vilasz eltt dllo betiiket a négyzetekbe, majd olvassdtok

visszafelé!
1. Milyen volt a feje?
A — ocsmonda KE — dinnye INA —uritok

2. Mi volt a foglalkozasa Racegresinek és Pacegresinek?
I—elado TN — zenész TKE — karmester

3. Mibdl volt Pacegresi furulyaja?
S — fiizfabol AB — aranybol NKE - eziistbol

4. Mi tortént a hatodik fej levagasakor?
M — harang szolalt ZS — patak csordogalt REM — csengettyii csilingelt

5. Milyen szinii volt réges-régen a vilag?
F —zold OH - piros ETE — fehér

Q. Mi volt a miiterme sarkaban?
E — doboz HD- lada OLI — kosar

7. Mit kapaltak a kiralyok?

E — sargarépat FI — kaposztat KUI — salatat
8. Hany golyorol szolt Eszerece feladvanya?

L-13 FN-7 GNE -9

9. Milyen sziniire festette el6szor magat a feketerig6?

E —kék ME —z6ld TIM — fehér
10. Mennyi idot fecsérelt el a feketerigo?

N — fél évet DA — egy évet LOJ — két hetet
Megfejtés:

A mese cime:

10.

CSaAPANEV: i
Idd: révid, gyors valaszok

Elérhetd pontszam: 15x2=30 pont
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